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Vi söker en skolsjuksköterska till C W Education AB
Hallstavik, Norrtälje Kommun
Om jobbet
Varmt välkommen att söka anställning hos oss inom C W Educations verksamheter omfattande Carl Wahrens gymnasium, SFI och vuxenutbildning. Detta är en tjänst på för dig som är legitimerad sjuksköterska med goda kunskaper om barn och ungdom eller öppen hälso- och sjukvård. Har du tidigare erfarenhet från arbete med barn och ungdomar samt arbete som skolsköterska anses det meriterande. Arbetet kräver god datorvana. 
Tjänsten kräver att du kan uttrycka dig tydligt och korrekt i svenska språket, både i tal och skrift. Som person är du samarbetsorienterad och lyhörd med en god förmåga att kommunicera med barn och unga. Du är trygg i din yrkesprofession och står stadigt i svåra situationer. I mötet med andra har du en god förmåga att lyssna in. 
Tjänsten är på 20% (En dag/vecka)
Vi har ett nära samarbete med en annan friskola i Hallstavik, åk 0-6 och tjänsten går därför att utökas till totalt 40% (En dag/vecka per skola).
Arbetsuppgifter
Som skolsköterska arbetar du hälsofrämjande och förebyggande. Skolsjuksköterskan ingår skolans elevhälsoteam i ett samarbete med skolläkare, skolpsykolog, kurator samt rektor. Elevhälsan arbetar med att stödja elevernas utveckling mot utbildningens mål.
Skolsköterskan ansvarar för att erbjuda hälsosamtal och vaccinationer enligt allmänna vaccinationsprogrammet.
Om verksamheterna
C W Education är ett fristående bolag där utbildningsverksamheten står i fokus. Våra verksamheter Carl Wahren gymnasium, SFI och vuxenutbildningen bedrivs i Hallstavik och Norrtälje. I centrum står vår gymnasieverksamhet med dess ca 80 elever, där eleverna antingen kan gå en mer traditionell skolförlagd yrkesutbildning eller utbildas som lärling ute på ett företag. Vårt gymnasium har specialiserat sig på arbetsplatsförlagt lärande (APL) vilket innebär att vi erbjuder lärlingsutbildning på skolans alla yrkesprogram. Målet med våra program är att de ska leda till ett yrke, en anställning eller till vidare högskolestudier. 

Om anställningen
Tillträde sker enligt ök men är planerad till augusti 2025. 

Lön
Vi har individuell lönesättning
Lönetyp: Fast månadslön
Anställningsvillkor
20% 
Var ligger arbetsplatsen?
Arbetsplatsen ligger i Hallstavik, Norrtäljekommun i Stockholms län. www.carlwahren.com					
Ansökan
Vi vill ha din ansökan senast 18 april och ansökan skickas på mejl till rektor Caroline Lindgren
Caroline.lindgren@carlwahren.com
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