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Vi söker en frisörlärare till C W Education AB
Hallstavik, Norrtälje Kommun
Om jobbet
Varmt välkommen att söka anställning hos oss inom C W Educations verksamheter omfattande Carl Wahrens gymnasium, SFI och vuxenutbildning. Vi söker en lärare till frisör-och stylistprogrammet. Du ska vara utbildad frisör, gärna utbildad frisörlärare eller har arbetat som frisörlärare. Meriterande om du har utbildning eller kunskaper inom makeup och barberaryrket. 
Du ska vara flexibel, kreativ, engagerad och nytänkande. Du brinner för frisöryrket och vill bidra till att branschen skall utvecklas genom att inspirera morgondagens frisörer.
Vi tror att du har stort intresse för läraryrket och du arbetar för att skapa goda förutsättningar för eleverna att nå så långt som möjligt i sin utveckling. Vi tror att du är en god pedagog, är kommunikativ, bra på att hitta lösningar och har erfarenhet av att jobba i team. Du har förståelse för ungdomars varierande personlighet, uttryck och behov och kan se situationen utifrån deras perspektiv. Arbetet kräver god datorvana. 
Tillträde sker i augusti 2025.
Tjänsten är på 60% (tre dagar i veckan)
Arbetsuppgifter
Som frisörlärare undervisar du i ämnen på frisör-och stylistprogrammet för gymnasieelever samt för ett fåtal vuxenelever. Det är små klasser med max 10 elever i varje klass. Undervisningen är både teoretisk och praktiskt. Eleverna tar emot kunder i skolans frisörsalong som en del i undervisningen. Det finns en gedigen planering för utbildningen som du får ta del av som stöd i din undervisning. Du kommer även vara mentor för eleverna som går på programmet.
Om verksamheterna
C W Education är ett fristående bolag där utbildningsverksamheten står i fokus. Våra verksamheter Carl Wahren gymnasium, SFI och vuxenutbildningen bedrivs i Hallstavik och Norrtälje. I centrum står vår gymnasieverksamhet med dess ca 80 elever, där eleverna antingen kan gå en mer traditionell skolförlagd yrkesutbildning eller utbildas som lärling ute på ett företag. Vårt gymnasium har specialiserat sig på arbetsplatsförlagt lärande (APL) vilket innebär att vi erbjuder lärlingsutbildning på skolans alla yrkesprogram. Målet med våra program är att de ska leda till ett yrke, en anställning eller till vidare högskolestudier. 

Om anställningen
Tillträde sker enligt ök. men är planerad till augusti 2025. 

Lön
Vi har individuell lönesättning
Lönetyp: Fast månadslön
Anställningsvillkor
60% 
Var ligger arbetsplatsen?
Arbetsplatsen ligger i Hallstavik, Norrtäljekommun i Stockholms län. www.carlwahren.com					
Ansökan
Vi vill ha din ansökan senast 18 april och ansökan skickas på mejl till biträdande rektor Sarah Ödquist
Sarah.odquist@carlwahren.com
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